

вья, Приморского, Алтайского и Красноярского краев, Томской, Новосибирской, Омской, Амурской, Тульской, Оренбургской, Ростовской, Свердловской, Челябинской, Ленинградской областей, республик Хакасии, Удмуртии, Башкортостана, а также угольщики из всех городов и районов Кузбасса.

На форуме свои инновационные технологии, технику и оборудование показали экспоненты из 17 стран мира: России, Австрии, Беларуси, Великобритании, Германии, Голландии, Ирландии, Италии, Казахстана, Китая, Кореи, Латвии, Польши, США, Украины, Чехии, Японии.



Крупногабаритную технику на выставке представил ряд кузбасских предприятий. Специалисты также ознакомились с горной техникой и продукцией из Иваново, Томска, Минусинска, Орла, Москвы, Санкт-Петербурга, Таганрога, Красноярска, Новосибирска. Особым вниманием пользовалась на выставке техника зарубежного производства.

В рамках научно-деловой программы состоялась X юбилейная научно-практическая конференция «Энергетическая безопасность России: новые подходы к развитию угольной промышленности». На пленарном заседании были рассмотрены пути развития угольной промышленности угольных регионов страны и проблемы инноваций в угольной отрасли, способы получения электроэнергии при подземном сжигании и проблемы угольного метана, а также многие другие вопросы. На конференции обсуждались также проблемы энергетической безопасности и пути ее обеспечения, прозвучали прогнозы развития мировой и российской энергетики, мнение о роли России в обеспечении процессов глобальной энергетической безопасности и предложены по конкретным формам работы в этом направлении.

В рамках научно-деловой программы прошел «круглый стол» «О создании в Кемеровской области технопарка в сфере высоких технологий в угольной промышленности». В ходе работы «круглого стола» были рассмотрены актуальные вопросы развития деятельности технопарка.

Работа форума показала интерес руководителей и специалистов угольной промышленности к новым технологическим, конструкторским, научно-техническим решениям. Наибольший интерес у специалистов вызвали озвученные

на научно-практической конференции доклады по инновационной проблематике, метану, вопросам промышленной и экологической безопасности, новым технологиям глубокой переработки и др. Детализация отдельных вопросов проходила на секционных совещаниях, многие из которых вызвали неподдельный интерес большинства участников выставки.

Многие участники форума отметили высокий профессионализм подготовки и проведения научной программы; дружелюбную атмосферу, способствующую развитию деловых контактов; хорошие условия для продуктивного неформального общения по рабочим вопросам; разнообразие и организацию работы представленных экспозиций; оперативное решение рабочих вопросов; организацию культурной программы и др.

В работе форума также приняли активное участие представители центральных и региональных российских издательств и специализированных журналов. Большой интерес был проявлен к журналу «Недропользование-XXI век», а также его специальному приложению – информационно-аналитическому журналу «Эксперт-Техника», впервые представленному на выставке. Сотрудниками редакции были установлены контакты с представителями таких компаний, как Сибгипрошахт, Челябинский компрессорный завод, Сибирская холдинговая компания – Юргинский машзавод,



Промсталькомплект, Завод взрывозащищенного оборудования, американское представительство SVM Partners по извлечению угольного метана, СибТензоприбор, Сибсельмаш, инвестиционные компании, Уралмашкоммерс, Институт угля и углекислоты, Кузбасский государственный технический университет, Кемеровский экспертно-научный центр и др.

Международный угольный форум и выставка в городе Кемерово прошли на высоком уровне, эффективно и с хорошей практической отдачей для журнала «Недропользование-XXI век» как информационного партнера. ■■■

*А. З. Попова,
руководитель PR-службы журнала
«Недропользование-XXI век»*